

FOI 69/2015

- 1) How many cases of fly tipping over the past five years (annual breakdown) have been recorded by the council, plus total tonnage of waste?

Answer:

2014 = 1150

2013 = 967

2012 = 985

2011 = 928

2010 = 825

We do not track the total tonnage of weight.

- 2) Of these cases in (1) how many included hazardous waste?

Answer: This isn't recorded separately.

- 3) Of these cases in (1) what was the cost of clear-up (total per year)?

Answer: The clear up is covered by the cost of the contract, so there is no direct cost.

- 4) How many prosecutions (per year), with a breakdown of how many were successful/unsuccessful, has the council made for fly tipping?

Answer: We have had 5 prosecutions, all of which were successful in 2010.

- 5) Of the successful cases in (4) what was the total cost of compensation recovered?

Answer: The total cost of clean-up in each case was £250.00.